



Министр внутренних дел Украины Арес Аваков на своей странице в Facebook сообщает, что по данным разведки полевой командир Игорь Гиркин и значительная часть боевиков сбежали из Славянска.

"БЕГУТ! Под утро разведка докладывает о том, что Гиркин и значительная часть боевиков сбежали из Славянска, посеяв смятение среди немногочисленных оставшихся. Катятся к Горловке. По пути их "приветствуют" наши боевые группы. Террористы несут потери, сдаются в плен" , - пишет Аваков.

В то же время, как сообщают различные СМИ, находившиеся ранее в плену в Славянском ГОВД пленные самостоятельно освободились и отмечают, что боевики оставили захваченные ранее здания и все блок-посты по направлению Краматорска.

Данную информацию подтверждает и начальник Генштаба ВСУ.

"Начальник Генштаба Украины Виктор Муженко доложил президенту Украины Петру Порошенко о том, что сегодня ночью из Славянска пытались вырваться боевики, которые попали под минометный огонь украинских военных. В результате были подбиты один танк, две БМП и два БМД боевиков" , - сообщает пресс-служба президента Украины.

В данное время в Славянске работает разведка Вооруженных сил и Нацгвардии Украины.

"Президент поручил начальнику Генштаба ВСУ восстановить государственный флаг над горсоветом Славянска" , - говорится в сообщении пресс-службы.

"Горловский Медиа Портал"